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群馬医療福祉大学・短期大学部 

学生満足度調査 調査結果報告書 

 

Ａ「大学生活」関係 

【1】 あなたの所属する学科はどれですか。  

1. 社会福祉専攻 2. 子ども専攻  3. 看護学科  

4. 理学療法専攻 5. 作業療法専攻 6. 医療福祉学科  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【2】 あなたの性別を答えてください。  

1. 男性  2. 女性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【3】あなたの年齢をお答えください。  満年齢      歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学部 度数 ％ 

社会福祉専攻 169 20.5 

子ども専攻 127 15.4 

看護学科 281 34.1 

理学療法専攻 109 13.2 

作業療法専攻 66 8.0 

医療福祉学科 73 8.8 

合計  825 100.0 

 度数 ％ 

男性 223 27.0 

女性 602 73.0 

合計 825 100.0 

 度数 ％ 

19 歳以上 223 27.0 

20～25 歳 592 71.8 

26～30 歳 3 0.4 

31～35 歳 1 0.1 

36 歳以上 6 0.7 

合計 825 100.0 

看護学科

34%

社会福祉専攻

21%

子ども専攻

15%

理学療法専攻

13%

作業療法専攻

8%

医療福祉学科

9%

女性

73%

男性

27%

20～25歳

72%

19歳以上

27%
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【4】あなたの学年にあてはまるものをお答えください。  

１．１年生  2．２年生  3．３年生  4．４年生  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【5】現在のあなたのお住まいについて､あてはまるもの１つをお選びください｡ 

1. 自宅  2.一人暮らし  3.大学の寮  4.自宅以外の住居  5.その他   

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

自宅   289 78.3 

一人暮らし 59 16.0 

大学の寮 18 4.9 

自宅以外の住居 3 0.8 

その他 0 0.0 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

自宅 171 60.9 

一人暮らし 101 35.9 

大学の寮 1 0.4 

自宅以外の住居 8 2.8 

その他 0 0.0 

合計 281 100.0 

 

 

 

 

 度数 ％ 

1 年 207 25.1 

2 年 253 30.7 

3 年 198 24.0 

4 年 167 20.2 

合計 825 100.0 

1年生

25%

2年生

31%

3年生

24%

4年生

20%

自宅

78%

一人暮らし

16%

大学の寮

5%
自宅以外の住居

1%

自宅

61%

一人暮らし

36%

大学の寮

0%

自宅以外の住居

3%
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本町キャンパス 度数 ％ 

自宅 130 74.3 

一人暮らし 43 24.6 

大学の寮 0 0.0 

自宅以外の住居 2 1.1 

その他 0 0.5 

合計 175 100.0 

 

 

 

 

 

【6】通学手段についてお答えください。 

    1.徒歩    2.電車   3.バス   4.自家用車   5.自転車   6.原動機自転車 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

徒歩 35 9.5 

電車 83 22.5 

バス 10 2.7 

自家用車 189 51.2 

自転車 50 13.6 

原動機自転車 2 0.5 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

徒歩 76 27.0 

電車 53 18.9 

バス 0 0.0 

自家用車 121 43.1 

自転車 30 10.7 

原動機自転車 1 0.4 

合計 281 100.0 

 

 

 

 

 

 

自宅

74%

一人暮らし

25%

自宅以外の住居

1%

自家用車

51%電車

22%

自転車

14%

徒歩

9%

バス

3%

原動機付

自転車

1%

自家用車

43%

徒歩

27%

電車

19%

自転車

11%
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本町キャンパス 度数 ％ 

徒歩 25 14.3 

電車 63 36.0 

バス 3 1.7 

自家用車 48 27.4 

自転車 34 19.4 

原動機自転車 2 1.1 

合計 175 100.0 

 

 

 

 

 

 

【7】 大学への通学時間（片道）について､あてはまるもの１つをお選びください｡ 

 1. 15以内    2.  30分以内    3. 45分以内   4. 60分以内   5. 75分以内  

6. 90分以内   7. 120分以内    8. それ以上  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電車

36%

自家用車

28%

自転車

19%

徒歩

14%

バス

2%

原動機付自転車

1%

２５％

３７％

１９％

１８％

１０％

２７％

１６％

１２％

１７％

１８％

１９％

１９％

１０％

１０％

７％

９％

８％

７％

４％

３％

３％

１％

１％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前橋キャン

パス

藤岡キャン

パス

本町キャン

パス

15分以内 30分以内 45分以内 60分以内 75分以内 90分以内 120分 それ以上
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【8】学納金の支払いについて、誰が負担しますか。（複数回答可） 

1.父母     2.祖父母       3.兄弟姉妹      4.叔父叔母   

5.本人（貯蓄） 6.本人（アルバイト） 7.本人（奨学金）   5.その他（       ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 その他： 

 

 

 

【9】現在、奨学金を受けていますか（複数回答可） 

 1.日本学生支援機構の奨学金      2.その他の奨学金（              ） 

 3.以前うけていたが今は受けていない  4.受けていない    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

その他奨学金 

 

 

 度数 ％ 

父母 727 62.5 

本人（奨学金） 259 22.3 

祖父母 96 8.3 

本人（アルバイト） 51 4.4 

本人（貯蓄） 16 1.4 

叔父叔母 7 0.6 

その他（委託訓練） 7 0.6 

その他（兄弟姉妹） 0 0.0 

 1243 100.0 

父母

63%

本人（奨学金）

22%

祖父母

8%

本人（アルバイト）

4%

本人（貯蓄）1% 叔父叔母 1%

その他（委託訓練等）

1%

49%

44%

38%

38%

2%

13%

3%

1%

4%

2%

3%

45%

42%

56%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

リハビリ

看護

社会福祉学部

短大

日本支援機構の奨学金 その他の奨学金

以前は受けていたが今は受けていない 受けていない

日本支援機構の奨学金、その他の奨学金
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【10】現在の大学･学部に進学した時の気持ちとして､もっとも近いもの１つをお選びください｡ 

１． 満足して入学した          ２． まあまあ満足して入学した 

３． あまり満足していないが入学した    ４． 満足していないが入学した  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【11】あなたが大学に入学した時､次のようなことをどのくらい思っていましたか｡それぞれについて､あてはまる

もの１つをお選びください｡  

1.あてはまる         2.まあまああてはまる  

3.あまりあてはまらない   4.あてはまらない  

 

ａ） 専門分野について深く学びたい            １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

ｂ） 専門に限らず幅広い知識や教養を身につけたい      １ ・ ２ ・ ３ ・ ４ 

ｃ） 就職につながる学習や資格取得､活動をしたい       １ ・ ２ ・ ３ ・ ４ 

ｄ） 友人をつくりよい人間関係を広げたい            １ ・ ２ ・ ３ ・ ４ 

ｅ） サークル・同好会など課外活動に力を入れたい          １ ・ ２ ・ ３ ・ ４ 

ｆ） 将来の仕事に役立つような力を身につけたい            １ ・ ２ ・ ３ ・ ４ 

ｇ） 自分の将来の方向をみつけたい                        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４ 

ｈ） 卒業までの自由な時間を満喫したい                    １ ・ ２ ・ ３ ・ ４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 度数 ％ 

満足して入学した 195 23.6 

まあまあ満足して

入学した 

454 55.0 

あまり満足してい

ないが入学した 

135 16.4 

満足していないが

入学した 

41 5.0 

合計 825 100.0 

まあまあ満足

して入学した

55%
満足して入学した

24%

あまり満足してい

ないが入学した

16%

満足していないが入学した

5%

70%

66%

61%

57%

55%

53%

42%

23%

28%

31%

33%

38%

36%

36%

47%

37%

1%

2%

4%

3%

6%

8%

8%

24%

1%

1%

2%

1%

3%

3%

3%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

将来の仕事に役立つような力を身につけたい

就職につながる学習や資格取得､活動をしたい

自分の将来の方向をみつけたい

専門分野について深く学びたい

友人をつくりよい人間関係を広げたい

卒業までの自由な時間を満喫したい

専門に限らず幅広い知識や教養を身につけたい

サークル・同好会など課外活動に力を入れたい

あてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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【12】次の事項について、どの程度興味を持っていますか。 

１． 興味がある   ２． まあまあ興味がある  ３． あまり興味がない   ４．興味がない 

 

  ａ）友人とのつきあい     １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｂ）恋愛           １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｃ）美容・健康        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｄ）人生・生き方       １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｅ）社会の常識        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｆ）政治・経済        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｇ）福祉・医療・介護     １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｈ）ボランティア       １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｉ）ギャンブル        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｊ）芸能情報         １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｋ）利殖・ビジネス      １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｌ）趣味・レジャー      １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｍ）アルバイト        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｎ）学問           １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｏ）就職・雇用        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｐ）自然災害         １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46%

46%

40%

54%

52%

43%

43%

22%

31%

34%

18%

20%

27%

14%

10%

7%

48%

47%

51%

38%

36%

45%

43%

57%

47%

41%

56%

52%

38%

40%

22%

10%

5%

6%

6%

5%

8%

9%

11%

16%

16%

18%

18%

19%

20%

35%

37%

17%

2%

2%

3%

3%

4%

3%

4%

5%

7%

7%

7%

8%

15%

12%

32%

65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

社会の常識

福祉・医療・介護

就職・雇用

友人とのつきあい

趣味・レジャー

人生・生き方

美容・健康

学問

アルバイト

恋愛

自然災害

ボランティア

芸能情報

政治・経済

利殖・ビジネス

ギャンブル

興味がある まあまあ興味がある あまり興味がない 興味がない
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【13】あなたのサークルや同好会の状況についてあてはまるもの1つをお選びください。 

1. 体育系サークル・同好会のみに加入      2. 文科系のサークル・同好会のみに加入 

3. 体育系・文科系両方のサークル・同好会に加入 4. いずれにも加入していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【14】あなたのアルバイトの状況についてあてはまるもの1つお選びください。 

   ａ）アルバイトをしていますか。 

１．している「職業：                」   ２．していない 

 

 度数 ％ 

している 505 61.2 

していない 320 38.8 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

している「職業：                」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 度数 ％ 

体育系サークル・同好会の

みに加入 

332 40.2 

文科系のサークル・同好会

のみに加入 

137 16.6 

体育系・文科系両方のサー

クルに加入 

75 9.1 

いずれにも加入していない 281 34.1 

合計 825 100.0 

している

61%

していない

39%

体育会系サークル・

同窓会のみに加入

40%

いずれにも加入していない

34%

体育系・文科系両方の

サークル・同好会に加入

9%

文科系のサークル・同好会のみに加入

17%
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   ｂ）アルバイトをして感じたこと（複数回答可） 

     １．友人が増えた           ２．気軽に人と話せるようになった 

     ３．いろいろな人がいると実感した   ４．性格が積極的になった 

     ５．性格が明るくなった        ６．好奇心や探究心が旺盛になった 

     ７．考え方や見方が変わった      ８．社会常識が身についた 

     ９．就職活動に役に立つと思った    10. いろいろな事を勉強した 

     11. 自信がついた           12. 仕事や働くことを考えるようになった 

     13. お金の大切さがわかった      14. 新聞や書籍を読むようになった 

     15. 人間的に成長した         16. 将来の事を考えるようになった 

     17. その他「                                」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他「                                」 

 

 

 

 

 

356

324

319

237

213

208

206

203

190

161

111

111

107

84

75

2

0 50 100 150 200 250 300 350 400

お金の大切さがわかった

社会常識が身についた

いろいろな人がいると実感した

仕事や働くことを考えるようになった

いろいろな事を勉強した

友人が増えた

気軽に人と話せるようになった

考え方や見方が変わった

人間的に成長した

就職活動に役に立つと思った

将来の事を考えるようになった

性格が積極的になった

自信がついた

性格が明るくなった

好奇心や探究心が旺盛になった

新聞や書籍を読むようになった
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【15】 ふだんの時間の過ごし方について、次の項目は１週間（月曜日～日曜日）で何時間 

くらいになりますか。今学期の平均的な1週間を振り返って、それぞれについてあてはまるもの 

１つをお選びください。 

1. ０時間      2.   １時間未満     3.   １ ～ ２時間   4.   ３～５時間 

5. ６～１０時間  6. １１～ １５時間  7. １６～２０時間    8. ２１時間以上 

 

ａ）大学の授業などへの出席       １･２･３･４･５･６･７･８   

                    

 

 

 

 

 

ｂ）授業の予習復習や課題をやる時間   １･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 度数 ％ 

0時間 106 12.8 

1時間未満 216 26.2 

1～2時間 257 31.2 

3～5時間 148 17.9 

6～10時間 50 6.1 

11～15時間 16 1.9 

16～20時間 8 1.0 

21時間以上 24 2.9 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 度数 ％ 

0時間 19 2.3 

1時間未満 11 1.3 

1～2時間 16 1.9 

3～5時間 84 10.2 

6～10時間 149 18.1 

11～15時間 56 6.8 

16～20時間 89 10.8 

21時間以上 401 48.6 

合計 825 100.0 

21時間以上

49%

6～10時間

18%

16～20時間

11%

3～5時間

10%

11～15時間

7%

1～2時間

2%
0時間

2% 1時間未満

1%

1～2時間

31%

1時間未満

26%

3～5時間

18%

0時間

13%

6～10時間

6%

21時間以上

3%

11～15時間

2% 16～20時間

1%
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ｃ）大学の授業以外の自主的な勉強         １･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 

 

 

 

ｄ）友だちづきあい                    １･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 

 

 

 

ｅ） サークルや同好会                 １･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 度数 ％ 

0時間 423 51.3 

1時間未満 130 15.8 

1～2時間 172 20.8 

3～5時間 65 7.9 

6～10時間 19 2.3 

11～15時間 1 0.1 

16～20時間 6 0.7 

21時間以上 9 1.1 

合計 825 100.0 

 度数 ％ 

0時間 179 21.7 

1時間未満 270 32.7 

1～2時間 187 22.7 

3～5時間 96 11.6 

6～10時間 52 6.3 

11～15時間 12 1.5 

16～20時間 4 0.5 

21時間以上 25 3.0 

合計 825 100.0 

 度数 ％ 

0時間 24 2.9 

1時間未満 71 8.6 

1～2時間 142 17.2 

3～5時間 229 27.8 

6～10時間 150 18.2 

11～15時間 34 4.1 

16～20時間 36 4.4 

21時間以上 139 16.8 

合計 825 100.0 

1時間未満

33%

1～2時間

23%

0時間

22%

3～5時間

12%

6～10時間

6%

21時間以上

3%

11～15時間

1%

16～20時間

0%

3～5時間

28%

1～2時間

17%6～10時間

18%

21時間以上

17%

1時間未満

9%

11～15時間

4%

16～20時間

4% 0時間

3%

0時間

51%
1～2時間

21%

1時間未満

16%

3～5時間

8%

6～10時間

2%

11～15時間

0%

21時間以上

1%

16～20時間

1%
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ｆ） アルバイト                        1 ･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 度数 ％ 

0時間 307 37.2 

1時間未満 4 0.5 

1～2時間 19 2.3 

3～5時間 155 18.8 

6～10時間 152 18.4 

11～15時間 92 11.2 

16～20時間 54 6.5 

21時間以上 42 5.1 

合計 825 100.0 

 

 

 

ｇ） 社会活動             １･２･３･４･５･６･７･８ 

（ボランテイア、NPO活動などを含む）   

 

 度数 ％ 

0時間 367 44.5 

1時間未満 120 14.5 

1～2時間 117 14.2 

3～5時間 99 12.0 

6～10時間 59 7.2 

11～15時間 12 1.5 

16～20時間 6 0.7 

21時間以上 45 5.5 

合計 825 100.0 

 

 

 

ｈ） 読書（マンガ、雑誌を除く）        １･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 度数 ％ 

0時間 391 47.4 

1時間未満 214 25.9 

1～2時間 119 14.4 

3～5時間 59 7.2 

6～10時間 23 2.8 

11～15時間 5 0.6 

16～20時間 1 0.1 

21時間以上 13 1.6 

合計 825 100.0 

0時間

37%

3～5時間

19%

6～10時間

18%

11～15時間

11%

16～20時間

7%

21時間以上

5%

1～2時間

2%

1時間未満

1%

0時間

45%

1時間未満

15%

1～2時間

14%

3～5時間

12%

6～10時間

7%

21時間以上

5%

11～15時間

1% 16～20時間

1%

0時間

47%
1時間未満

26%

1～2時間

14%

3～5時間

7%

6～10時間

3%

21時間以上

2%

11～15時間

1%

16～20時間

0%
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ｉ） テレビやDVDなどの視聴              １･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 度数 ％ 

0時間 53 6.4 

1時間未満 123 14.9 

1～2時間 190 23.0 

3～5時間 213 25.8 

6～10時間 115 13.9 

11～15時間 47 5.7 

16～20時間 24 2.9 

21時間以上 60 7.3 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

ｊ） インターネットやSNS                 １･２･３･４･５･６･７･８ 

 

 度数 ％ 

0時間 15 1.8 

1時間未満 86 10.4 

1～2時間 158 19.2 

3～5時間 222 26.9 

6～10時間 145 17.6 

11～15時間 55 6.7 

16～20時間 35 4.2 

21時間以上 109 13.2 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3～5時間

26%

1～2時間

23%1時間未満

15%

6～10時間

14%

21時間以上

7%

11～15時間

6%

0時間

6%

16～20時間

3%

3～5時間

27%

1～2時間

19%6～10時間

18%

21時間以上

13%

1時間未満

10%

11～15時間

7%

16～20時間

4% 0時間

2%
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【16】 あなたは次のようなことについて、大学生活全体を通じてどの程度身についたと思 

いますか。それぞれについて、あてはまるもの1つをお選びください。 

1. 身についた                2. まあまあ身についた 

3. あまり身についていない      4. 身についていない 

 

ａ）人と協力しながらものごとを進める                                １･２･３･４ 

ｂ）自ら先頭に立って行動し、グループをまとめる                      １･２･３･４ 

ｃ）異なる意見や立場をふまえて、考えをまとめる                      １･２･３･４ 

ｄ）自分の知識や考えを文章で論理的に書く                            １･２･３･４ 

ｅ）自分の知識や考えを図や数字を用いて表現する                      １･２･３･４ 

ｆ）パソコンを使って文書発表資料を作成し表現する                  １･２･３･４ 

ｇ）進んで新しい知識・能力を身につけようとする                     １･２･３･４ 

ｈ）自分で目標を設定し計画的に行動する                             １･２･３･４ 

ｉ）自分の感情を上手にコントロールする                             １･２･３･４ 

ｊ）自分の適性や能力を把握する                                     １･２･３･４ 

ｋ）自分に自信や肯定感をもつ                                       １･２･３･４ 

ｌ）外国語で読む、書く、聞く、話す                                 １･２･３･４  

ｍ）文献や資料にある情報を正しく理解する                           １･２･３･４ 

ｎ）パソコンを使ってデータの作成・整理分析をする                 １･２･３･４ 

ｏ）多様な情報から適切な情報を取捨選択する                         １･２･３･４ 

ｐ）ものごとを批判的多面的に考える                                 １･２･３･４ 

ｑ）現状を分析し問題点や課題を発見する                              １･２･３･４ 

ｒ）仮説の検証や情報収集のために、実験や調査を適切に計画実施する    １･２･３･４ 

ｓ）筋道を立てて論理的に問題を解決する                              １･２･３･４ 

ｔ）既存の枠にとらわれず、新しい発想やアイデアを出す                １･２･３･４ 

ｕ）幅広い教養・一般常識を身につける                                １･２･３･４ 

ｖ）専門分野の基礎的な知識技術を身につける                          １･２･３･４ 

ｗ）国際的な視野を身につける                                        １･２･３･４ 

ｘ）社会の規範やルールにしたがって行動する                          １･２･３･４ 

ｙ）社会活動（ボランテイア、NPO活動などを含む）に積極的に参加する   １･２･３･４ 
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45%

31%

24%

28%

22%

29%

29%

22%

15%

23%

16%

16%

15%

20%

19%

18%

18%

13%

18%

12%

13%

14%

11%

9%

7%

49%

60%

65%

57%

64%

58%

56%

64%

65%

58%

65%

64%

65%

61%

61%

55%

57%

61%

50%

57%

56%

53%

54%

40%

25%

5%

7%

9%

12%

11%

9%

13%

12%

17%

14%

17%

16%

16%

15%

17%

20%

18%

21%

26%

27%

25%

27%

28%

34%

32%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

3%

3%

3%

6%

2%

4%

4%

3%

3%

6%

7%

5%

6%

4%

6%

7%

7%

17%

36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人と協力しながらものごとを進める

社会の規範やルールにしたがって行動する

専門分野の基礎的な知識技術を身につける

異なる意見や立場をふまえて、考えをまとめる

進んで新しい知識・能力を身につけようとする

自分の感情を上手にコントロールする

パソコンを使って文書発表資料を作成し表現する

自分の適性や能力を把握する

現状を分析し問題点や課題を発見する

社会活動（ボランテイア、NPO活動などを含む）

に積極的に参加する

ものごとを批判的多面的に考える

幅広い教養・一般常識を身につける

多様な情報から適切な情報を取捨選択する

自分で目標を設定し計画的に行動する

自分の知識や考えを文章で論理的に書く

パソコンを使ってデータの作成・整理分析をする

自分に自信や肯定感をもつ

文献や資料にある情報を正しく理解する

自ら先頭に立って行動し、グループをまとめる

筋道を立てて論理的に問題を解決する

既存の枠にとらわれず、

新しい発想やアイデアを出す

自分の知識や考えを図や数字を用いて表現する

仮説の検証や情報収集のために、

実験や調査を適切に計画実施する

国際的な視野を身につける

外国語で読む、書く、聞く、話す

身についた まあまあ身についた あまり身についていない 身についていない
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【17】あなたの学生生活は充実していますか。 

1. 充実している          2.まあまあ充実している 

3. あまり充実していない  4. 充実していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上の評価で、あなたは何故そう思いましたか。その理由についてお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34%

23%

28%

37%

50%

54%

56%

45%

14%

15%

14%

15%

2%

7%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

リハビリテーション学部

看護学部

社会福祉学部

短期大学部

充実している まあまあ充実している あまり充実していない 充実していない
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Ｂ「学習」関係 

 

【18】 現在の学部･学科は入学前にあなたが最も学びたいと思っていた学問分野でしたか｡  

ａ）本当は他学部に行きたかったが､結果的に現在の学部・学科に入学した。 

１． はい      ２． いいえ   

 

短期大学部 度数 ％ 

はい 10 13.7 

いいえ 63 86.3 

合計 73 100.0 

 

 

 

 

 

 

社会福祉学部 度数 ％ 

はい 46 15.5 

いいえ 250 84.5 

合計 296 100.0 

 

 

 

 

 

 

看護学部 度数 ％ 

はい 25 8.9 

いいえ 256 91.1 

合計 281 100.0 

 

 

 

 

 

 

リハビリ学部 度数 ％ 

はい 15 8.6 

いいえ 160 91.4 

合計 175 100.0 

 

 

いいえ

86%

はい

14%

いいえ

84%

はい

16%

いいえ

91%

はい

9%

いいえ

91%

はい

9%
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   ｂ）学びたかった学問分野は、「        学部（分野）」 

 

    ・短期大学部 

 

 

 

  ・社会福祉学部 

 

 

 

  ・看護学部 

 

 

 

  ・リハビリ学部 

 

 

 

 

【19】あなたの将来、どの程度まで進学を考えていますか 

１．大学    ２．大学院（修士課程）  ３．大学院（博士課程） 

 

短期大学部 度数 ％ 

大学 71 97.3 

大学院（修士） 2 2.7 

大学院（博士） 0 0.0 

合計 73 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

社会福祉学部 度数 ％ 

大学 285 96.3 

大学院（修士） 10 3.4 

大学院（博士） 1 0.3 

合計 296 100.0 

 

 

 

 

大学

100%

大学

96%

大学院（修士課程）

4%
大学院（博士課程）

0%
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看護学部 度数 ％ 

大学 267 95.0 

大学院（修士） 12 4.3 

大学院（博士） 2 0.7 

合計 281 100.0 

 

 

 

 

 

 

リハビリ学部 度数 ％ 

大学 168 96.0 

大学院（修士） 5 2.9 

大学院（博士） 2 1.1 

合計 175 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

【20】あなたは大学での授業に、ふだんからどのように取り組んでいますか。それぞれについて、あてはま

るもの1つをお選びください。 

1 あてはまる             2 まあまああてはまる 

3 あまりあてはまらない        4 あてはまらない 

 

ａ） 授業の予習をする                        １･２･３･４ 

ｂ） 授業に必要な教科書・資料ノートなどを毎回持参する        １･２･３･４ 

ｃ） 授業に遅刻しないようにする                   １･２･３･４ 

ｄ） 履修登録した科目は途中で投げ出さない              １･２･３･４ 

ｅ） 授業中は黒板に書かれていない内容もノートにとる         １･２･３･４ 

ｆ） 授業中に私語をしない                      １･２･３･４ 

ｇ） 授業でわからなかったことは先生に質問する            １･２･３･４ 

ｈ） 授業で出された宿題や課題はきちんとやる             １･２･３･４ 

ｉ） レポートやテストを提出する前に見直す              １･２･３･４ 

ｊ） クラス全員の前で、積極的に質問や発言をする            １･２･３･４ 

ｋ） グループワークやディスカッションで自分の意見を言う            １･２･３･４ 

ｌ） グループワークやディスカッションでは、積極的に貢献する          １･２･３･４ 

ｍ） グループワークやディスカッションでは、進んでまとめ役をする      １･２･３･４ 

ｎ） グループワークやディスカッションでは、異なる意見や立場に配慮する１･２･３･４ 

ｏ）  授業の復習をする                         １･２･３･４                   

大学

95%

大学院（修士課程）

4%

大学院（博士課程）

1%

大学

96%

大学院（修士課程）

3%

大学院（博士課程）

1%
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ｐ） 授業でわからなかったことは、自分で調べる            １･２･３･４ 

ｑ）  授業で興味をもったことについて自主的に勉強する          １･２･３･４ 

ｒ） 授業で配布された資料などを整理する                １･２･３･４ 

ｓ） 授業とは関係なく、興味をもったことについて自主的に勉強する     １･２･３･４ 

ｔ） グループワーク以外で友だちと一緒に勉強する            １･２･３･４ 

ｕ） 資格や免許の取得をめざして勉強する                １･２･３･４ 

ｖ） 大学以外の学校などに通って勉強する                １･２･３･４ 

ｗ） 計画を立てて勉強する                       １･２･３･４ 

ｘ） 自分の意思で継続的に勉強する                   １･２･３･４ 

ｙ） できるかぎり良い成績をとろうとする                １･２･３･４ 

ｚ） 卒業論文や卒業研究に積極的に取り組む               １･２･３･４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79%

61%

65%

60%

56%

44%

36%

40%

27%

25%

37%

33%

21%

19%

20%

16%

17%

16%

15%

14%

11%

13%

14%

11%

8%

7%

17%

34%

28%

32%

36%

44%

47%

42%

55%

57%

46%

46%

50%

52%

52%

49%

47%

47%

48%

39%

42%

40%

38%

31%

28%

17%

3%

4%

5%

5%

7%

10%

13%

14%

14%

14%

13%

15%

23%

24%

21%

27%

26%

29%

27%

26%

32%

35%

36%

42%

41%

12%

1%

1%

2%

3%

2%

2%

4%

4%

4%

3%

4%

6%

6%

5%

7%

8%

10%

8%

11%

20%

15%

11%

12%

16%

23%

63%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

履修登録した科目は途中で投げ出さない

授業で出された宿題や課題はきちんとやる

授業に遅刻しないようにする

授業に必要な教科書・資料ノートなどを毎回持参する

レポートやテストを提出する前に見直す

資格や免許の取得をめざして勉強する

できるかぎり良い成績をとろうとする

授業中は黒板に書かれていない内容もノートにとる

授業中に私語をしない

グループワークやディスカッションでは、異なる意見や立場に配慮する

授業で配布された資料などを整理する

グループワーク以外で友だちと一緒に勉強する

グループワークやディスカッションで自分の意見を言う

グループワークやディスカッションでは、積極的に貢献する

授業でわからなかったことは、自分で調べる

授業とは関係なく、興味をもったことについて自主的に勉強する

自分の意思で継続的に勉強する

授業で興味をもったことについて自主的に勉強する

計画を立てて勉強する

卒業論文や卒業研究に積極的に取り組む

授業の復習をする

授業でわからなかったことは先生に質問する

グループワークやディスカッションでは、進んでまとめ役をする

クラス全員の前で、積極的に質問や発言をする

授業の予習をする

大学以外の学校などに通って勉強する

あてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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【21】あなたは、ふだんの大学での学習について次のことがどの程度あてはまりますか。 

1. あてはまる           2. まあまああてはまる 

3. あまりあてはまらない     4. あてはまらない 

 

ａ） 新しいことを勉強するとき、自分が知っていることとどんな関係があるかを知ろうとする   

１･２･３･４ 

ｂ） 何がわかっていて、何がわかっていないかをはっきりさせようとする 

１･２･３･４ 

ｃ） １つの科目で学んだことを、できるだけ他の科目に関連付けようと心がけている 

１･２･３･４ 

ｄ） 先生から読むようにいわれた資料は、よく読んでその意味を理解するようにしている 

１･２･３･４ 

ｅ） 間違えたところはなぜ間違えたかを考える                           １･２･３･４ 

ｆ） 勉強していてわからないことが出てきたらそのまま暗記する            １･２･３･４ 

ｇ） よい成績をとることができると思う                                  １･２･３･４ 

ｈ） 授業についていけないと感じる                                      １･２･３･４ 

ｉ） 授業に興味関心をもてない                                          １･２･３･４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23%

23%

22%

18%

15%

17%

14%

12%

12%

56%

54%

55%

53%

54%

49%

45%

41%

34%

17%

19%

19%

23%

26%

27%

33%

37%

42%

4%

5%

4%

6%

5%

7%

8%

10%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

間違えたところはなぜ間違えたかを考える

何がわかっていて、何がわかっていないかを

はっきりさせようとする

１つの科目で学んだことを、できるだけ他の

科目に関連付けようと心がけている

新しいことを勉強するとき、自分が知っていること

とどんな関係があるかを知ろうとする

先生から読むようにいわれた資料は、

よく読んでその意味を理解するようにしている

勉強していてわからないことが出てきたら

そのまま暗記する

よい成績をとることができると思う

授業についていけないと感じる

授業に興味関心をもてない

あてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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【22】 あなたはこれまで大学で、次のような授業を経験しましたか。それぞれについて、あてはまるもの1

つをお選びください。 

1. よくあった    2. まあまああった    3 . あまりなかった    4. ほとんどなかった 

 

ａ） 高校で勉強する教科の補習授業                                 １･２･３･４  

ｂ） 大学での学習方法を学ぶ授業                                   １･２･３･４ 

ｃ） 少人数の講義・演習形式の授業                   １･２･３･４ 

ｄ） 実験や調査の機会を取り入れた授業                １･２･３･４ 

ｅ） 教室外で体験的な活動や実習を行う授業              １･２･３･４ 

ｆ） 毎回、授業内容に関するコメントや意見を書く授業                  １･２･３･４ 

ｇ） 教員と学生が授業時間内にコミュニケーション（議論質問対話など）がとれる授業                               

１･２･３･４ 

ｈ）上級生や下級生と授業時間内にコミュニケーシヨン（議論・質問・対話など）がとれる授業  

                                 １･２･３･４ 

ｉ） インターネットやメールなどを利用して、授業以外でも教員や学生とコミュニケーシヨン 

（議論・質問・対話など）がとれる授業                １･２･３･４ 

ｊ） 学期末以外にもテストが課される授業                              １･２･３･４ 

ｋ） 学期末以外にもレポートが課される授業                            １･２･３･４ 

ｌ） 提出物に教員からのコメントが付されて返却される授業              １･２･３･４ 

ｍ） 学生の意見や授業評価の結果を反映させた授業                      １･２･３･４ 

ｎ） グループワークなどの協同作業をする授業                          １･２･３･４ 

ｏ） ディスカッションの機会を取り入れた授業                          １･２･３･４ 

ｐ） プレゼンテーシヨンの機会を取り入れた授業                       １･２･３･４ 

ｑ） パソコンやインターネットを活用する授業                        １･２･３･４ 

ｒ） 学んでいる内容と将来のかかわりについて考えられる授業            １･２･３･４ 
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【23】あなたは、本学の教育内容にどれくらい満足していますか。 

1. 満足している      2. まあまあ満足している 

3. あまり満足していない  4. 満足していない 

 

ａ）専門教育あるいは所属学科の授業                 １･２･３･４ 

ｂ）学内の相互実習や学外実習                    １･２･３･４ 

ｃ）授業の全体的な質                        １･２･３･４ 

ｄ）日常生活と授業内容との関連                   １･２･３･４ 

ｅ）将来の仕事と授業内容との結びつき                １･２･３･４ 

ｆ）教員と話をする機会                       １･２･３･４ 

ｇ）個別の学習指導や学習支援（履修相談など）            １･２･３･４ 

28%

41%

23%

21%

24%

22%

20%

17%

17%

18%

21%

14%

9%

11%

11%

8%

7%

10%

59%

39%

58%

58%

50%

48%

48%

52%

52%

49%

58%

49%

49%

45%

41%

34%

30%

31%

11%

12%

15%

17%

20%

21%

23%

24%

24%

26%

17%

25%

30%

31%

34%

33%

34%

33%

2%

8%

5%

4%

7%

8%

8%

7%

7%

7%

4%

12%

12%

12%

14%

25%

29%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

グループワークなどの協同作業をする授業

毎回、授業内容に関するコメントや意見を書く授業

学んでいる内容と将来のかかわりについて考えられる授業

ディスカッションの機会を取り入れた授業

少人数の講義・演習形式の授業

学期末以外にもレポートが課される授業

パソコンやインターネットを活用する授業

学期末以外にもテストが課される授業

教員と学生が授業時間内にコミュニケーション

（議論質問対話など）がとれる授業

プレゼンテーシヨンの機会を取り入れた授業

提出物に教員からのコメントが付されて返却される授業

教室外で体験的な活動や実習を行う授業

学生の意見や授業評価の結果を反映させた授業

大学での学習方法を学ぶ授業

実験や調査の機会を取り入れた授業

インターネットやメールなどを利用して、

授業以外でも教員や学生とコミュニケーシヨン…

上級生や下級生と授業時間内にコミュニケーシヨン

（議論・質問・対話など）がとれる授業

高校で勉強する教科の補習授業

よくあった まあまああった あまりなかった ほとんどなかった
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ｈ）他の学生と話をする機会                     １･２･３･４ 

ｉ）大学の中での学生同士の一体感                  １･２･３･４ 

ｊ）多様な考え方を認め合う雰囲気                   １･２･３･４ 

ｋ）１つの授業を履修する学生数                                      １･２･３･４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23%

29%

36%

26%

32%

25%

15%

16%

16%

21%

19%

63%

58%

48%

56%

49%

59%

62%

59%

56%

58%

62%

10%

10%

12%

14%

16%

12%

19%

19%

23%

16%

11%

4%

4%

4%

4%

3%

4%

4%

5%

4%

5%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員と話をする機会

１つの授業を履修する学生数

専門教育あるいは所属学科の授業

他の学生と話をする機会

将来の仕事と授業内容との結びつき

多様な考え方を認め合う雰囲気

個別の学習指導や学習支援（履修相談など）

大学の中での学生同士の一体感

日常生活と授業内容との関連

学内の相互実習や学外実習

授業の全体的な質

【23】短期大学部
満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない

22%

31%

21%

22%

15%

22%

14%

16%

16%

10%

10%

67%

52%

60%

61%

57%

57%

60%

58%

55%

56%

60%

8%

13%

16%

13%

21%

17%

22%

21%

23%

25%

22%

3%

4%

3%

4%

7%

4%

4%

4%

6%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１つの授業を履修する学生数

他の学生と話をする機会

専門教育あるいは所属学科の授業

将来の仕事と授業内容との結びつき

多様な考え方を認め合う雰囲気

教員と話をする機会

学内の相互実習や学外実習

個別の学習指導や学習支援（履修相談など）

大学の中での学生同士の一体感

授業の全体的な質

日常生活と授業内容との関連

【23】社会福祉学部
満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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28%

22%

21%

19%

18%

14%

17%

21%

9%

11%

10%

56%

64%

65%

63%

67%

72%

60%

60%

62%

57%

60%

11%

10%

9%

12%

10%

10%

18%

13%

20%

23%

23%

4%

4%

5%

5%

5%

5%

5%

6%

9%

9%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他の学生と話をする機会

１つの授業を履修する学生数

将来の仕事と授業内容との結びつき

専門教育あるいは所属学科の授業

学内の相互実習や学外実習

多様な考え方を認め合う雰囲気

教員と話をする機会

大学の中での学生同士の一体感

授業の全体的な質

日常生活と授業内容との関連

個別の学習指導や学習支援（履修相談など）

【23】看護学部
満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない

35%

37%

34%

38%

30%

30%

30%

29%

29%

28%

25%

59%

60%

49%

55%

58%

61%

59%

62%

61%

62%

58%

5%

3%

11%

6%

10%

7%

10%

9%

9%

7%

14%

1%

1%

5%

1%

2%

3%

1%

1%

2%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１つの授業を履修する学生数

将来の仕事と授業内容との結びつき

他の学生と話をする機会

専門教育あるいは所属学科の授業

授業の全体的な質

教員と話をする機会

学内の相互実習や学外実習

日常生活と授業内容との関連

多様な考え方を認め合う雰囲気

個別の学習指導や学習支援（履修相談など）

大学の中での学生同士の一体感

【23】リハビリテーション学部 満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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【24】本学の海外研修に参加したことがありますか。 

    1.はい      2.いいえ 

 

 度数 ％ 

ある 58 7.0 

ない 767 93.0 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

【25】本学の海外研修に参加したことがない人にお聞きします。海外研修に興味がありますか。 

1. 興味がある      2.  まあまあ興味がある             3. あまり興味がない 

4. 興味がない          

         

 度数 ％ 

興味がある 216 26.2 

まあまあ興味がある 178 21.6 

あまり興味がない 175 21.1 

興味がない 256 31.0 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

 

    「要望は：                                   」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ない

93%

ある

7%

興味がない

31%

興味がある

26%

まあまあ興味がある

22%

あまり興味がない

21%
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Ｃ「相談」関係 

 

【26】あなたは大学の先生と話をするなど、の交流がどのくらいありますか。 

1. よくある   2. まあまあある   3. あまりない   4. まったくない 

 

  ａ）授業や学習内容について        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｂ）研究の事項について          １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｃ）大学生活について           １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｄ）就職・編入学・進学について      １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｅ）友人関係について           １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｆ）その他 

    「              」   １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他「           」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15%

16%

14%

9%

13%

45%

44%

41%

33%

35%

33%

32%

33%

39%

34%

7%

8%

11%

18%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業や学習内容について

大学生活について

就職・編入学・進学について

研究の事項について

友人関係について

よくある まあまあある あまりない まったくない
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【27】現在、付き合っている友だち（大学内、大学外の友達も含む）との関係についてお聞きします。次の

ようなことをする友だちは全部で何人くらいいますか。 

1. いない   2. 1 人    3. 2～3 人    4. 4～6 人    5. 7人以上 

 

【大学内】 

ａ） 話をしたり一緒に遊んだりする友だち                 １･２･３･４･５ 

ｂ） 悩み事を相談できる友だち                     １･２･３･４･５ 

ｃ） 学習や広く社会の課題などについて議論をする友だち         １･２･３･４･５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大学外】 

ｄ）話をしたり一緒に遊んだりする友だち                １･２･３･４･５ 

ｅ）悩み事を相談できる友だち                     １･２･３･４･５ 

ｆ）学習や広く社会の課題などについて議論をする友だち         １･２･３･４･５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38%

17%

9%

35%

22%

20%

23%

42%

51%

2%

8%

10%

3%

11%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

話をしたり一緒に遊んだりする友だち

学習や広く社会の課題などについて

議論をする友だち

悩み事を相談できる友だち

【27】大学内 7人以上 4～6人 2～3人 1人 いない

37%

17%

14%

25%

20%

13%

30%

47%

40%

4%

9%

10%

4%

7%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

話をしたり一緒に遊んだりする友

だち

悩み事を相談できる友だち

学習や広く社会の課題などについ

て

議論をする友だち

【27】大学外 7人以上 4～6人 2～3人 1人 いない



- 29 - 

 

 

【28】友だちとの関係について、次のようなことはどのくらいありますか。 

1. あてはまる 2. まあまああてはまる 3. あまりあてはまらない 4. あてはまらない 

 

ａ）違う意見をもった人とも仲良くしている              １･２･３･４ 

ｂ）言いづらいことでも友だちのためを思って忠告している       １･２･３･４ 

ｃ）仲間はずれにされないように話を合わせている           １･２･３･４ 

ｄ）グループの仲間同士で一緒にいたいと思っている          １･２･３･４ 

ｅ）友だちと話が合わないと不安に感じる                １･２･３･４ 

ｆ）一人で行動していても気にならない                                １･２･３･４ 

ｇ）世代の違う人と話をするのは苦にならない                          １･２･３･４ 

ｈ）友だちを傷つけないように気を遣っている                          １･２･３･４ 

ｉ）異性とも気楽に話している                                        １･２･３･４ 

ｊ）一人で食事をしているところを人に見られたくない                  １･２･３･４ 

ｋ）知らない人ばかりの集まりにも参加している                        １･２･３･４ 

ｌ）実際に会う友人のほうがＳＮＳの友人よりも本音を話しにくい        １･２･３･４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

34%

40%

41%

29%

30%

19%

14%

12%

11%

11%

8%

53%

52%

41%

39%

48%

42%

48%

41%

36%

28%

29%

22%

10%

12%

15%

16%

17%

20%

25%

32%

33%

30%

34%

30%

2%

2%

4%

4%

6%

8%

8%

14%

19%

31%

26%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

違う意見をもった人とも仲良くできる

友だちを傷つけないように気を遣っている

世代の違う人と話をするのは苦にならない

一人で行動していても気にならない

グループの仲間同士で一緒にいたいと思っている

異性とも気楽に話している

言いづらいことでも友だちのためを思って忠告している

仲間はずれにされないように話を合わせている

友だちと話が合わないと不安に感じる

一人で食事をしているところを人に見られたくない

知らない人ばかりの集まりにも参加している

実際に会う友人のほうがＳＮＳの友人よりも本音を話しにくい

あてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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【29】あなたはボランティア活動が好きですか。 

1. 好き         2. まあまあ好き    3. あまり好きでない   4. 嫌い 

 

 度数 ％ 

好き 110 13.3 

まあまあ好き 458 55.5 

あまり好きではない 203 24.6 

嫌い 54 6.5 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

【30】あなたはボランテイア活動に意欲的に取り組んでいますか。 

1. 意欲的            2. まあまあ意欲的         3. あまり意欲的でない    

4. 意欲的でない 

 

 度数 ％ 

意欲的 125 15.2 

まあまあ意欲的 432 52.4 

あまり意欲的ではない 205 24.8 

意欲的ではない 63 7.6 

合計 825 100.0 

 

 

 

【31】ボランティアセンターをどの程度利用していますか。 

1. 週に３日以上     2. 週に１～ ２日程度   3. ２週間に１回程度          

4. 月に１回程度         5. ほとんど利用しない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

週に3日以上 10 2.7 

週に1～2日程度 15 4.1 

2週間に1回程度 12 3.3 

月に1回程度 66 17.9 

ほとんど利用しない 266 72.1 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

まあまあ

好き

55%

あまり好き

ではない

25%

好き

13%

嫌い

7%

まあまあ

意欲的

52%

あまり意欲

的でない

25%

意欲的

15%

意欲的で

ない

8%

ほとんど利

用しない

72%

月に１回程度

18%

週に１～２日程度

4%

週に３日

以上

3%

２週間に１回程度

3%
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藤岡キャンパス 度数 ％ 

週に3日以上 7 2.5 

週に1～2日程度 14 5.0 

2週間に1回程度 5 1.8 

月に1回程度 37 13.2 

ほとんど利用しない 218 77.6 

合計 281 100.0 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

週に3日以上 8 4.6 

週に1～2日程度 17 9.7 

2週間に1回程度 5 2.9 

月に1回程度 28 16.0 

ほとんど利用しない 117 66.9 

合計 175 100.0 

 

 

 

 

【32】学生相談室を知っていますか。 

    1.はい       2.いいえ 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

はい 253 68.6 

いいえ 116 31.4 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

はい 113 40.2 

いいえ 168 59.8 

合計 281 100.0 

 

 

ほとんど利

用しない

78%

月に１回程度

13%

週に１～２日程度

5%

２週間に

１回程度

2%

週に３日以上

2%

ほとんど利

用しない

67%

月に１回程度

16%

週に１～２日程度

10%

週に３日

以上

4%
２週間に１回程度

3%

はい

69%

いいえ

31%

いいえ

60%

はい

40%
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本町キャンパス 度数 ％ 

はい 95 54.3 

いいえ 80 45.7 

合計 175 100.0 

 

 

 

 

 

 

【33】学生相談室を知っている人は、利用したことがありますか。 

1. 利用する     2. まあまあ利用する    3. あまり利用しない 

4. 利用しない     

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

利用する 7 2.0 

まあまあ利用する 17 4.9 

あまり利用しない 28 8.1 

利用しない 293 84.9 

無回答 0 0.0 

合計 345 100.0 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

利用する 10 4.5 

まあまあ利用する 9 4.1 

あまり利用しない 14 6.3 

利用しない 188 85.1 

無回答 0 0.0 

合計 221 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

はい

54%

いいえ

46%

利用しない

85%

あまり利用

しない

8%

まあまあ利

用する

5%

利用する

2%

利用しない

85%

あまり利

用しない

6%

まあまあ

利用する

4%

利用する

5%
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本町キャンパス 度数 ％ 

利用する 5 3.3 

まあまあ利用する 13 8.5 

あまり利用しない 11 7.2 

利用しない 124 81.0 

無回答 0 0.0 

合計 153 100.0 

 

 

 

 

 

 

【34】キャリアサポートセンターをどの程度利用していますか。 

1. 週に３日以上     2. 週に１～ ２日程度   3. ２週間に１回程度 

4. 月に１回程度     5. ほとんど利用しない 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

週に3日以内 4 1.4 

週に1～2日程度 3 1.1 

2週間に1回程度 6 2.1 

月に1回程度 11 3.9 

ほとんど利用しない 257 91.5 

合計  281 100.0 

 

 

 

 

 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

週に3日以内 5 1.4 

週に1～2日程度 7 1.9 

2週間に1回程度 20 5.4 

月に1回程度 60 16.3 

ほとんど利用しない 277 75.1 

合計    369 100.0 

利用しない

81%

あまり利

用しない

7%

まあまあ

利用する

9%

利用する

3%

ほとんど利用しない

75%

月に１回程度

16%

２週間に

１回程度

6%

週に１～２日程度

2% 週に３日以上

1%

ほとんど利用しない

92%

月に１回

程度

4%

２週間に

１回程度

2%

週に１～

２日程度

1% 週に３日以上

1%
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本町キャンパス 度数 ％ 

週に3日以内 4 2.3 

週に1～2日程度 15 8.6 

2週間に1回程度 7 4.0 

月に1回程度 9 5.1 

ほとんど利用しない 140 80.0 

合計   175 100.0 

 

 

 

 

 

 

【35】あなたと教員や事務職員との関係は良好だと感じますか。 

1.良好だと感じる     2. まあまあ感じる   3. あまり感じない   4. 感じない  

 

 度数 ％ 

良好だと感じる 139 16.8 

まあまあ感じる 440 53.3 

あまり感じない 161 19.5 

感じない 85 10.3 

合計  825 100.0 

 

 

 

 

   

前項目で、あなたは何故そう思いましたか。その理由についてお書きください。 

                                             

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほとんど利用しない

80%

月に１回

程度

5%

２週間に

１回程度

4%

週に１～

２日程度

9%

週に３日以上

2%

まあまあ

感じる

53%
あまり感

じない

20%

良好だと

感じる

17%

感じない

10%
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Ｄ「設備・備品」関係 

 

【36】図書館の事をお聞きします。 

ａ）図書館で本を１ヵ月にどの程度借りますか。 

1. １５冊以上    2 . １０～１４冊    3 . ５～９冊    4. ５冊未満   5. 全く借りない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

15冊以上 4 1.1 

10～14冊 0 0.0 

5～9冊 6 1.6 

5冊未満 43 11.7 

全く借りない 316 85.6 

合計  369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

15冊以上 3 1.7 

10～14冊 6 3.4 

5～9冊 7 4.0 

5冊未満 55 31.4 

全く借りない 104 59.4 

合計  175 100.0 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

15冊以上 2 0.7 

10～14冊 6 2.1 

5～9冊 12 4.3 

5冊未満 52 18.5 

全く借りない 209 74.4 

合計 281 100.0 

全く借りない

86%

5冊未満

12%

5～9冊

1%

10～14冊

0% 15冊以上

1%

全く借りない

74%

5冊未満

19%

5～9冊

4%

10～14冊

2%
15冊以上

1%

全く借りない

60%

5冊未満

31%

5～9冊

4%

10～14冊

3%

15冊以上

2%
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  ｂ）図書館の書籍数に満足していますか。 

    １．満足している    ２．まあまあ満足している   ３．あまり満足していない 

４．満足していない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

満足している 78 21.1 

まあまあ満足している 158 42.8 

あまり満足していない 65 17.6 

満足していない 68 18.4 

合計  369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

満足している 48 27.4 

まあまあ満足している 89 50.9 

あまり満足していない 26 14.9 

満足していない 12 6.9 

合計 175     100.0 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

満足している 41 14.6 

まあまあ満足している 118 42.0 

あまり満足していない 70 24.9 

満足していない 52 18.5 

合計  281 100.0 

まあまあ満

足している

43%

満足して

いる

21%

満足して

いない

18%

あまり満足して

いない

18%

まあまあ満足

している

42%
あまり満足して

いない

25%

満足して

いない

18%

満足している

15%

まあまあ満

足している

51%

満足して

いる

27%

あまり満足し

ていない

15%

満足していない

7%
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ｃ）図書館の開館時間について満足していますか。 

    １．満足している    ２．まあまあ満足している   ３．あまり満足していない 

    ４．満足していない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

満足している 120 32.5 

まあまあ満足している 163 44.2 

あまり満足していない 35 9.5 

満足していない 51 13.8 

合計  369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

満足している 42 24.0 

まあまあ満足している 85 48.6 

あまり満足していない 33 18.9 

満足していない 15 8.6 

合計 175   100.0 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

満足している 45 16.0 

まあまあ満足している 132 47.0 

あまり満足していない 53 18.9 

満足していない 51 18.1 

合計 281 100.0 

まあまあ満

足している

44%満足して

いる

33%

満足してい

ない

14%

あまり満足

していない

9%

まあまあ満足

している

47%
満足して

いない

18%

あまり満足し

ていない

19%

満足している

16%

まあまあ満

足している

48%
満足して

いる

24%

あまり満足

していない

19%

満足していない

9%
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【37】自己学習でコンビュータ・ルームをー週間にどの程度利用していますか 

1. ５時間以上  2 . ３時間以上５時間未満  3. １時間以上３時間未満 

4. １時間未満  5.  全く利用しない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

５時間以上 13 3.5 

３時間以上５時間未満 30 8.1 

１時間以上３時間未満 74 20.1 

１時間未満 77 20.9 

全く利用しない 175 47.4 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

５時間以上 11 6.3 

３時間以上５時間未満 16 9.1 

１時間以上３時間未満 33 18.9 

１時間未満 43 24.6 

全く利用しない 72 41.1 

合計 175 100.0 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

５時間以上 7 2.5 

３時間以上５時間未満 7 2.5 

１時間以上３時間未満 16 5.7 

１時間未満 22 7.8 

全く利用しない 229 81.5 

合計 281 100.0 

全く利用

しない

47%

１時間未満

21%

１時間以上３時

間未満

20%

３時間以上

５時間未満

8%

5時間以上

4%

全く利用

しない

82%

１時間未満

8%

１時間以上３

時間未満

6%

３時間以上

５時間未満

2%

5時間以上

2%

全く利用

しない

41%

１時間未満

25%

１時間以上３時

間未満

19%

３時間以上５

時間未満

9%

5時間以上

6%



- 39 - 

 

 

【38】学内 Ｗｉ－Ｆｉについてー週間にどの程度利用していますか 

1. ５時間以上  2 . ３時間以上５時間未満  3. １時間以上３時間未満 

4. １時間未満  5.  全く利用しない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

５時間以上 41 11.1 

３時間以上５時間未満 38 10.3 

１時間以上３時間未満 75 20.3 

１時間未満 81 22.0 

全く利用しない 134 36.3 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

５時間以上 35 20.0 

３時間以上５時間未満 29 16.6 

１時間以上３時間未満 33 18.9 

１時間未満 12 6.9 

全く利用しない 66 37.7 

合計 175 100.0 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

５時間以上 46 16.4 

３時間以上５時間未満 22 7.8 

１時間以上３時間未満 35 12.5 

１時間未満 43 15.3 

全く利用しない 135 48.0 

合計 281 100.0 

全く利用

しない

36%

１時間未満

22%

１時間以上３

時間未満

21%

5時間以上

11%

３時間以上５時間未満

10%

全く利用

しない

48%

5時間以上

16%

１時間未満

15%

１時間以上

３時間未満

13%

３時間以上５時間未満

8%

全く利用

しない

38%

5時間以上

20%

１時間未満

7%

１時間以上

３時間未満

16%

３時間以上５時間未満

19%
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【39】学生食堂をどの程度利用していますか。 

1. ほぼ毎日利用している       2.   毎日ではないがよく利用している 

3.  たまに利用している        4.   ほとんど利用していない 

5. まったく利用していない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

ほぼ毎日利用している 40 10.8 

毎日ではないがよく 

利用している 
59 16.0 

たまに利用している 138 37.4 

ほとんど利用して  

いない 
77 20.9 

まった利用していない 55 14.9 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

ほぼ毎日利用している 92 32.7 

毎日ではないがよく利

用している 
45 16.0 

たまに利用している 72 25.6 

ほとんど利用して  

いない 
40 14.2 

まった利用していない 32 11.4 

合計 281 100.0 

本町キャンパス 度数 ％ 

ほぼ毎日利用している 5 2.9 

毎日ではないがよく利

用している 

14 8.0 

たまに利用している 3 1.7 

ほとんど利用して  

いない 

7 4.0 

まった利用していない 146 83.4 

合計 175 100.0 

たまに利用

している

37%

ほとんど利用

していない

21%

まったく利用

していない

15%

毎日ではないがよ

く利用している

16%

ほぼ毎日利

用している

11%

ほぼ毎日利用

している

33%

たまに利用し

ている

26%

毎日ではないがよく

利用している

16%

ほとんど利用

していない

14%

まったく利用

していない

11%

まったく利用し

ていない

83%

毎日では

ないがよ

く利用し

ている

8%

ほとんど

利用して

いない

4%

ほぼ毎日利用している

3%
たまに利用している

2%
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学生食堂の下記項目についてお聞きします。 

・メニュー  １．満足  ２．まあまあ満足  ３．あまり満足していない ４．満足していない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

満足 55 14.9 

まあまあ満足 121 32.8 

あまり満足していない 102 27.6 

満足していない 91 24.7 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

満足 19 10.9 

まあまあ満足 24 13.7 

あまり満足していない 15 8.6 

満足していない 117 66.9 

合計   175 100.0 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

満足 57 20.3 

まあまあ満足 116 41.3 

あまり満足していない 76 27.0 

満足していない 32 11.4 

合計  281 100.0 

まあまあ

満足

33%

あまり満足

していない

27%

満足して

いない

25%

満足

15%

まあまあ

満足

41%

あまり満足し

ていない

27%

満足

20%

満足していない

12%

満足して

いない

67%

まあまあ

満足

14%

満足

11%

あまり満足していない

8%
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・金額    １．満足  ２．まあまあ満足  ３．あまり満足していない ４．満足していない   

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

満足 36 9.8 

まあまあ満足 106 28.7 

あまり満足していない 130 35.2 

満足していない 97 26.3 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

満足 20 11.4 

まあまあ満足 26 14.9 

あまり満足していない 14 8.0 

満足していない 115 65.7 

合計   175 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

満足 44 15.7 

まあまあ満足 132 47.0 

あまり満足していない 66 23.5 

満足していない 39 13.9 

合計  281 100.0 

あまり満足し

ていない

35%

まあまあ満足

29%

満足して

いない

26%

満足

10%

まあまあ

満足

47%あまり満足し

ていない

23%

満足

16%

満足していない

14%

満足して

いない

66%

まあまあ

満足

15%

満足

11%

あまり満足していない

8%
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・味     １．満足  ２．まあまあ満足  ３．あまり満足していない ４．満足していない   

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

満足 69 18.7 

まあまあ満足 167 45.3 

あまり満足していない 76 20.6 

満足していない 57 15.4 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

満足 22 12.6 

まあまあ満足 32 18.3 

あまり満足していない 11 6.3 

満足していない 110 62.9 

合計   175 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

満足 72 25.7 

まあまあ満足 131 46.8 

あまり満足していない 55 19.6 

満足していない 22 7.9 

合計  280 100.0 

まあまあ

満足

45%

あまり満足

していない

21%

満足

19%

満足していない

15%

まあまあ

満足

47%
満足

26%

あまり満足

していない

19%

満足していない

8%

満足して

いない

63%

まあまあ

満足

18%

満足

13%

あまり満足していない

6%
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・対応    １．満足  ２．まあまあ満足  ３．あまり満足していない ４．満足していない 

 

前橋キャンパス 度数 ％ 

満足 105 28.5 

まあまあ満足 175 47.4 

あまり満足していない 54 14.6 

満足していない 35 9.5 

合計 369 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本町キャンパス 度数 ％ 

満足 21 12.1 

まあまあ満足 37 21.3 

あまり満足していない 8 4.6 

満足していない 108 62.1 

合計   174 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡キャンパス 度数 ％ 

満足 134 47.7 

まあまあ満足 119 42.3 

あまり満足していない 14 5.0 

満足していない 14 5.0 

合計  281 100.0 

まあまあ

満足

47%
満足

28%

あまり満足

していない

15%

満足していない

10%

満足

48%まあまあ

満足

42%

満足していない

5%

あまり満足していない

5%

満足して

いない

62%

まあまあ

満足

21%

満足

12%

あまり満足していない

5%
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・要望                                           

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【40】大学グループのホームページについてお聞きします。 

ａ）群馬医療福祉大学のホームページをどの程度見ますか。 

    １．よく見る   ２．まあまあ見る  ３．あまり見ない  ４．見ない 

 

 度数 ％ 

よく見る 34 4.1 

まあまあ見る 137 16.6 

あまり見ない 343 41.6 

見ない 311 37.7 

合計  825 100.0 

 

 

 

 

 

   

ｂ）主に見る場所はどこですか。 

    １．トップページお知らせ  ２．カリキュラム  ３．地域連携  ４．学生専用サイト 

    ５．キャリアサポート関連  ６．ボランティア関連  ７．その他「        」 

 

 度数 ％ 

トップページ 191 23.2 

カリキュラム 25 3.0 

地域連携 14 1.7 

学生専用サイト 400 48.5 

キャリアサポート 13 1.6 

ボランティア 26 3.2 

その他 156 18.9 

合計 825 100.0 

あまり見

ない

41%見ない

38%

まあまあ見る

17%

よく見る

4%

学生専用

サイト

48%
トップページお

知らせ

23%

その他

19%

カリキュラム

3%

ボランティア関連

3%

地域連携

2% キャリアサポート関連

2%
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  その他（無回答・図書館・行事・資格等） 

  ｃ）大学グループホームページは、見やすいですか。 

    １．見やすい  ２．普通   ３．見にくい「何故か：              」 

 

 度数 ％ 

見やすい 132 16.0 

普通 566 68.6 

見にくい 40 4.8 

無回答 87 10.5 

合計  825 100.0 

 

見にくい「何故か：              」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ｄ）大学グループホームページは、充実していると思いますか。 

    １．充実している   ２．普通   ３．充実していない「何故か：           」 

 

 度数 ％ 

充実している 128 15.5 

普通 579 70.2 

充実していない 22 2.7 

無回答 96 11.6 

合計 825 100.0 

 

充実していない「何故か：           」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普通

69%

見やすい

16%

無回答

10%

見にくい

5%

普通

70%

充実している

15%

無回答

12%

充実していない

3%
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Ｅ「満足感」関係 

 

【41】本学の建学の精神を知っていますか。 

１．意味を知っている    ２．聞いたことはある     ３．知らない 

 

 度数 ％ 

意味を知っている 397 48.1 

聞いたことはある 394 47.8 

知らない 34 4.1 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【42】 あなたの所属する学部・学科の3 つのポリシーを知ってますか 

（アドミッションポリシー、 カリキュラムポリシー、 ディプロマポリシー） 

１．知っている        ２．聞いたことはある      ３．知らない 

 

 度数 ％ 

知っている 270 32.7 

聞いたことはある 438 53.1 

知らない 117 14.2 

合計 825 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意味を知って

いる

48%

聞いたこ

とはある

48%

知らない

4%

聞いたこ

とはある

53%

知っている

33%

知らない

14%
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【43】あなたは「群馬医療福祉大学」「群馬医療福祉大学短期大学部」に対してどのようなイメージを 

持っていますか（複数回答可） 

1. あかるい     2.やわらかい     3. 陽気な      4. 活発な    5. まじめな     

6. 意欲的な      7. やさしい     8. きびしい    9. きれいな   10. 充実した 

11. 親しみやすい  12. 個性豊かな    13. 堅実な      14. 生き生きとした 

15. おもしろい    16. アットホーム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

436

329

193

180

172

166

150

123

119

117

85

85

76

69

60

44

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

まじめな

きびしい

あかるい

アットホーム

個性豊かな

堅実な

親しみやすい

活発な

やさしい

意欲的な

やわらかい

きれいな

陽気な

充実した

おもしろい

生き生きとした
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【44】大学生活全般の満足度について、次のａ～ｊの点でみるとそれぞれどの程度満足していますか。 

１． 満足   ２． まあまあ満足  ３． あまり満足していない  ４．満足していない 

 

  ａ）設備・施設             １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｂ）授業科目              １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｃ）選択できる授業科目の数について   １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｄ）教員について            １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｅ）事務職員について          １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｆ）サークルについて          １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｇ）学内の雰囲気について        １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｈ）学生間の人間関係について      １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｉ）学力の向上について         １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

  ｊ）人間的成長について         １ ・ ２ ・ ３ ・ ４  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29%

25%

23%

30%

25%

22%

26%

22%

11%

10%

58%

60%

58%

56%

47%

60%

51%

63%

62%

64%

8%

8%

11%

11%

19%

10%

14%

10%

21%

7%

5%

7%

8%

3%

10%

8%

10%

5%

7%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事務職員について

学内の雰囲気について

人間的成長について

教員について

選択できる授業科目の数について

授業科目

学生間の人間関係について

学力の向上について

設備・施設

サークルについて

【44】短期大学部
満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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17%

23%

15%

14%

15%

11%

10%

14%

15%

6%

61%

61%

63%

61%

55%

62%

63%

53%

50%

32%

15%

11%

15%

18%

23%

20%

19%

22%

19%

39%

8%

4%

7%

7%

8%

7%

7%

11%

16%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学生間の人間関係について

事務職員について

人間的成長について

選択できる授業科目の数について

教員について

学力の向上について

授業科目

学内の雰囲気について

サークルについて

設備・施設

【44】社会福祉学部

満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない

23%

14%

11%

9%

9%

10%

11%

11%

11%

5%

59%

65%

72%

61%

53%

54%

56%

50%

53%

30%

12%

13%

11%

21%

25%

23%

24%

19%

20%

35%

6%

7%

6%

9%

13%

13%

9%

20%

17%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学生間の人間関係について

人間的成長について

学力の向上について

選択できる授業科目の数について

教員について

学内の雰囲気について

授業科目

サークルについて

事務職員について

設備・施設

【44】看護学部
満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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【45】現在通っている大学について、どのくらい満足していますか。それぞれについて、 

あてはまるもの１つを選んでください。 

1. 満足している              2. まあまあ満足している 

3. あまり満足していない         4. 満足していない 

 

ａ）施設・設備（図書館やインターネットの利用など）          １･２･３･４ 

ｂ）教員（専門性の高さやよい影響を受けるなど）            １･２･３･４ 

ｃ）授業教育システム（教育内容やカリキュラムなど）          １･２･３･４ 

ｄ）友人関係                             １･２･３･４ 

ｅ）奨学金＝ アルバイト紹介など経済面の支援体制            １･２･３･４ 

ｆ）サークルや同好会の種類や数は十分であるか              １･２･３･４ 

ｇ）事務職員の対応は親切で丁寧（ていねい）であるか                    １･２･３･４ 

ｈ）各種の事務手続について（スムーズ対応できているか）                １･２･３･４ 

ｉ）キャリアサポートセンターの就職等支援                              １･２･３･４ 

ｊ）ボランティアセンターの支援体制                                    １･２･３･４ 

ｋ）昌賢祭などの大学のイベントの数内容                 １･２･３･４ 

ｌ）学生生活を通じて自分の人間的成長を実感できている                  １･２･３･４ 

ｍ）自己の目的に照らして有用な知識や技能を学べている                  １･２･３･４ 

ｎ）大学生活を総合的に判断して                                        １･２･３･４ 

 

31%

43%

38%

29%

29%

29%

27%

27%

26%

18%

50%

50%

49%

55%

61%

53%

56%

52%

41%

45%

15%

7%

9%

15%

7%

13%

14%

16%

18%

23%

5%

1%

3%

2%

3%

5%

3%

5%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学生間の人間関係について

事務職員について

教員について

授業科目

人間的成長について

選択できる授業科目の数について

学力の向上について

学内の雰囲気について

サークルについて

設備・施設

【44】リハビリテーション学部

満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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34%

27%

20%

12%

16%

20%

16%

19%

16%

12%

13%

17%

9%

11%

52%

57%

65%

67%

58%

59%

61%

58%

59%

61%

54%

53%

45%

42%

9%

12%

9%

15%

18%

15%

17%

14%

17%

21%

18%

19%

26%

25%

5%

4%

6%

7%

9%

6%

7%

9%

8%

6%

15%

11%

20%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人関係

事務職員の対応は親切で

丁寧（ていねい）であるか

キャリアサポートセンターの就職等支援

自己の目的に照らして有用な

知識や技能を学べている

大学生活を総合的に判断して

各種の事務手続について

（スムーズ対応できているか）

教員（専門性の高さやよい影響を受けるなど）

ボランティアセンターの支援体制

学生生活を通じて自分の人間的成長を

実感できている

授業教育システム（教育内容やカリキュラムなど）

サークルや同好会の種類や数は十分であるか

奨学金＝アルバイト紹介など経済面の支援体制

施設・設備（図書館やインターネットの利用など）

昌賢祭などの大学のイベントの数内容

【45】前橋キャンパス

満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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35%

13%

10%

12%

12%

9%

7%

10%

14%

10%

16%

12%

5%

8%

53%

59%

54%

59%

59%

49%

59%

60%

58%

50%

50%

51%

36%

32%

8%

18%

22%

19%

18%

26%

23%

16%

17%

24%

21%

23%

29%

29%

5%

10%

14%

10%

11%

15%

11%

13%

12%

16%

13%

14%

30%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人関係

自己の目的に照らして有用な

知識や技能を学べている

奨学金＝アルバイト紹介など経済面の支援体制

学生生活を通じて自分の人間的成長を

実感できている

大学生活を総合的に判断して

教員（専門性の高さやよい影響を受けるなど）

授業教育システム（教育内容やカリキュラムなど）

ボランティアセンターの支援体制

キャリアサポートセンターの就職等支援

サークルや同好会の種類や数は十分であるか

事務職員の対応は親切で

丁寧（ていねい）であるか

各種の事務手続について

（スムーズ対応できているか）

施設・設備（図書館やインターネットの利用など）

昌賢祭などの大学のイベントの数内容

【45】藤岡キャンパス

満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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41%

41%

39%

29%

35%

24%

30%

24%

26%

26%

27%

20%

23%

22%

47%

46%

50%

57%

53%

61%

55%

59%

58%

54%

49%

47%

46%

46%

10%

10%

10%

11%

10%

13%

12%

13%

11%

14%

17%

23%

18%

17%

2%

3%

2%

3%

2%

2%

3%

4%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人関係

事務職員の対応は親切で

丁寧（ていねい）であるか

各種の事務手続について

（スムーズ対応できているか）

大学生活を総合的に判断して

教員（専門性の高さやよい影響を受けるなど）

授業教育システム（教育内容やカリキュラムなど）

ボランティアセンターの支援体制

自己の目的に照らして有用な

知識や技能を学べている

学生生活を通じて自分の人間的成長を

実感できている

キャリアサポートセンターの就職等支援

奨学金＝アルバイト紹介など経済面の支援体制

施設・設備（図書館やインターネットの利用など）

サークルや同好会の種類や数は十分であるか

昌賢祭などの大学のイベントの数内容

【45】本町キャンパス

満足 まあまあ満足 あまり満足していない 満足していない
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「上記項目内で、満足していない項目について、その理由をお聞かせください。」 

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

 

 


